MUTLAK DEGER

Ix-al = |a—x| oldugundan
Ix-al + [x—al =-4a
2|lx-al =—4a
Ix-al =-2a
= i) x—a=-2a i) x—a=2a
X=-a X =3a

-9
x degerleri carpimi = —a.3a=-27

a®=9 ve a=7%3
a = 3 olamaz mutlak degerli bir ifadenin sonucunu
negatif yaptigi icin. O halde a = -3 olmalidir.

Cevap: D
3x
lox-4] |5 +3|=6
2|x—2|.% Ix+2| =6
3.Ix-2[.Ix+2| =6
[x-2).x+2)| =2
Ix2-4] =2
x2—4 =2 x2—4 =-2
xX? =6 X =2
X =6 X =2 (x>0)
O halde x'in degerleri ¢carpimi
V6.42 = V12 = 23 olur.
Cevap: E

Im-2].13m+6] =15
Im-2|3Im+2| =15
3lm-2)m+2)| =15

3lm?2-4]| =15

Im2-4] =5
m?—-4 =5 m2—4 =-5
m? =9 m? =—1 olamaz.

Cevap: C

Tasart Egitim Yaymlavt
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Ix=3|.|x+2] = |x+2| =

Ix+2] =0
xX=—2
Ix-3] =1
x—3 =1 Xx—3 =-1
X=4 X=2

O halde CK: {-2, 2, 4} ve carpimlar —2.2.4 = -16
olur.

Cevap: B

x| +3]+ | Ix] +5] =14

[x| pozitif oldugundan Ix| +3 ve |x| +5 ifade-
leri de pozitiftir. O halde

[ Ix] +3] + | Ix] +5] =14

+ +

x| +3+ Ix| +5 =14

2|x| +8 =14
2|x| =6
x| =3

N

x=3 veya x=-3 olur.
ve x degerleri carpimi 3.-3 = —9 olur.

Cevap: E

9 br 8 br
- a b c 0 d e -
A
Baslangi¢ noktasi
la-el = la-bl + [bl + el oldugundan
22 =|a-bl+9+8
5=]a-bl| olur

Cevap: C




MUTLAK DEGER

Ix-5] =3 10.
x// \\\
XxX—5=3 X—-5=-38
X=8 X =2

O halde 5'e a birim uzakliktaki sayilar
5+a=8 ve 5—a=2 oldugundan
a =3 brolur.

Cevap: B

AAm22=10.|A-2]| + [A-2| +10=B2
11]A-2] =B2-10

—_—
L011'e bolunmeli, B = 3
olmal.
11|A-2| =32-10
11|A-2] =22
lA-2] =2
A—2=;//\::2=—2
A=4

A =0 olamaz

Tasart Egitim Yaynlart

OhaldeA+B=4+3=7 olur.
Cevap: E

a= |x—4]| + [x+ 4] ifadesinin en kiiguk degeri

icin mutlak degerlerin icini 0 yapan degerlere ba-

kilr.

a=0+8=8

a=8+0=8

+ b= |y -3 - |y +2| farki isleminin kuguk ol-
masi icin eksilen sayinin en kuiguk degerine ba-
kilr.

x=4 icin

x=—4 icin

y=3
Ohaldea+b=8-5=3 olur.

icin  b=0-5=-5o0lur.

Cevap: E
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1.

la.b| =-3a
¢ [5]-a
|a.b|.‘%’ =-12ab - Ix|.lyl = Ixyl
’Ab§w=—mab

02| =—12ab — b=+ = |pb?| =p?

bpz =-12a. =

. ’gw=4b:w_l%£¢=4b:42=4bveb:3

b=3 ise b=—-12a = 3=-12.a ve az_%

. a+b=—%+3=% olur.

Cevap: A

x<0 ve y>0 secilirse

x+lyl=4 = X+y=4 > x+7=4

Ix| +y=10 = + x+y =10
2y =14
y=7
Xty -3+7_ 4 _ -2
O halde Xy~ —3-7--10-5 olur.
Cevap: E




